



HOTĂRÎRE

cu privire la măsurile de ajutorare a industriei panificației a Ministerului
agriculturii și industriei alimentare al R.S.S. Moldova

Nr.370 din 03.10.90

* * *

Abrogat: 19.12.2008

[Hotărîrea Guvernului nr.1416 din 11.12.2008](#)

Notă: A extinde, cu începere de la 1 ianuarie 1991, acțiunea hotărîrii asupra lucrătorilor din întreprinderile industriei panificației, subordonate Uniunii republicane a asociațiilor de consum din Moldova "Moldcoop" conform [Hot.Guv.nr.110 din 04.03.91](#)

În scopul sporirii cointeresării lucrătorilor din industria panificației în asigurarea ritmică a populației cu pâine și produse de panificație și îmbunătățirii calității lor Guvernul R.S.S. Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. A însărcina Ministerul agriculturii și industriei alimentare al R.S.S. Moldova în comun cu Ministerul muncii și ocrotirii sociale al R.S.S. Moldova și Ministerul finanțelor al R.S.S. Moldova să elaboreze și să înlăptuească în cele mai reduse termene măsuri complexe în vederea perfecționării organizării muncii și retribuției lucrătorilor din industria panificației, implementării noilor principii de gospodărire în scopul stimulării sporirii eficienței producției și îmbunătățirii calității ei.

Cheltuielile pentru perfecționarea retribuției în trimestrul IV al anului 1990 să se efectueze din contul mijloacelor proprii ale întreprinderilor și ramurii în ansamblu.

Ministerul finanțelor al R.S.S. Moldova să țină cont la formarea bugetului pe anul 1991 de schimbările în relațiile cu bugetul, ce decurg din prezenta hotărîre.

2. A degreva de impozit întreprinderile industriei panificației pe trimestrul IV al anului 1990 pe excedentul de mijloace destinate retribuției.

3. A stabili, că lucrătorilor din ramura producției de paste făinoase li se plătește indemnizație unică pentru vechime în muncă și alte suplimente de plată în modul, prevăzut de hotărîrea Consiliului de Miniștri al R.S.S.M. din 4 martie 1981 nr. 96.

4. Ministerul comerțului al R.S.S. Moldova să asigure vânzarea mărfurilor industriale către lucrătorii din industria panificației.

5. A însărcina Ministerului agriculturii și industriei alimentare al R.S.S. Moldova să examineze chestiunea cu privire la măsurile de ajutorare a întreprinderilor de panificație în vederea îmbunătățirii condițiilor locative ale lucrătorilor.

6. A însărcina comitetele executive ale Sovietelor orașenești de deputați ai poporului din R.S.S. Moldova să examineze situația în legătură cu aprovizionarea populației cu pâine și produse de panificație asigurînd, totodată, coordonarea cu precizie a activității întreprinderilor de panificație, transporturi și comerț.